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Gone too far Been about right Not gone far enough

Views about Israel's military response have fluctuated in the last year
Percent of adults

Question: Would you say the military response from Israel in the Gaza Strip has gone too far, 
been about right, or not gone far enough? 
Source: AP-NORC Polls conducted November 2-6, 2023 with 1,239 adults, January 25-29 with 
1,152 adults, June 20-24 with 1,088 adults, and September 12-16, 2024 with 1,111 adults 
nationwide. 
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Extremely/very important Somewhat important Not too/not at all important

Public attitudes toward U.S. foreign policy goals are similar to those in 
November 2023
Percent of adults

Question: Thinking about the foreign policy goals of the United States, please tell me how 
important it is for the United States to do each of the following:
Source: AP-NORC Polls conducted November 2-6, 2023 with 1,239 adults and September 12-
16, 2024 with 1,111 adults nationwide. 
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Recover hostages being held in Gaza by Hamas

Negotiate a permanent cease fire between Israel and Hamas

Provide humanitarian relief to Palestinians in Gaza

Provide aid to Israel's military to fight Hamas
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Too much About the right amount Too little

Views on U.S. spending in Israel and Gaza have not significantly 
changed in the last year
Percent of adults

Question: Do you think the U.S. government is spending too much, too little or the right 
amount on each of the following?
Source: AP-NORC Polls conducted November 2-6, 2023 with 1,239 adults, February 22-26, 
2024 with 1,102 adults, and September 12-16, 2024 with 1,111 adults nationwide. 
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Aid to Israel in the war in gaza

Humanitarian relief to Palestinians in Gaza
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Israelis Palestinians Both equally Neither

Sympathy for Israelis or Palestinians has not significantly shifted since 
before the October 7th attacks
Percent of adults

Question: In the conflict between Israel and the Palestinians, which side do you sympathize 
with more, Israel, the Palestinians, both equally, or neither?
Source: AP-NORC Polls conducted August 10-14, 2023 with 1,165 adults and September 12-
16, 2024 with 1,111 adults nationwide. 
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More see Israel as an ally now than before the October 7th attacks
Percent of adults

Question: [Israel] Generally speaking, which of the following descriptions do you feel best 
describes the U.S. relationship with each of the following countries? Would you say that each 
is….
Source: AP-NORC Polls conducted August 10-14, 2023 with 1,165 adults and September 12-
16, 2024 with 1,111 adults nationwide. 
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An ally that shares U.S. interests and values

A partner that the U.S. should cooperate with, but doesn't share its 
interests and values

A rival that the U.S. should compete with, but that it's not in conflict 
with

An adversary that the U.S. is in conflict with
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Too supportive About right Not supportive enough

Views of U.S. support for Israelis and Palestinians have changed little 
in the last year
Percent of adults

Question: Thinking about the conflict between the Israelis and the Palestinians, do you think 
the United States is too supportive, not supportive enough, or about right in its support of 
each of the following?
Source: AP-NORC Polls conducted August 10-14, 2023 with 1,165 adults and September 12-
16, 2024 with 1,111 adults nationwide. 
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https://apnorc.org/projects/few-want-the-u-s-to-be-more-active-in-solving-global-problems/
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Extremely/very concerned Somewhat concerned Not very/not at all concerned

Fewer adults are concerned that the war between Israel and Hamas will 
lead to a broader conflict in the Middle East compared to February
Percent of adults

Question: [That the war between Israel and Hamas will lead to a broader conflict in the 
Middle East] How concerned are you about each of the following? 
Source: AP-NORC Polls conducted February 22-26, 2024 with 1,102 adults and September 
12-16, 2024 with 1,111 adults nationwide. 
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Strongly/somewhat favor Neither favor nor oppose Strongly/somewhat oppose

More favor the creation of a Palestinian state now than in August 2023
Percent of adults

Question: Do you favor, oppose, or neither favor nor oppose the establishment of an 
independent Palestinian state that includes the West Bank, the Gaza Strip and east 
Jerusalem? 
Source: AP-NORC Polls conducted August 10-14, 2023 with 1,165 adults and September 12-
16, 2024 with 1,111 adults nationwide. 
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Extremely/very important Somewhat important Not too/not at all important

Democrats prioritize reaching a ceasefire agreement and aid to 
Palestinians more than Republicans
Percent of adults

Question: Thinking about the foreign policy goals of the United States, please tell me how 
important it is for the United States to do each of the following:
Source: AP-NORC Poll conducted September 12-16, 2024 with 1,111 adults nationwide. 
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Negotiate a permanent ceasefire between Israel and Hamas

Provide humanitarian relief to Palestinians in Gaza

Provide aid to Israel's military to fight Hamas

Recover hostages being held in Gaza by Hamas
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Fewer adults say the U.S. is spending too much on aid to Ukraine 
compared with October 2023  
Percent of adults

Question: [Aid to Ukraine in the war against Russia] Do you think the U.S. government is 
spending too much, too little, or the right amount on each of the following? 
Source: AP-NORC Polls conducted October 5-9, 2023 with 1,163 adults and September 12-16, 
2024 with 1,111 adults nationwide. 
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